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UGORJUNK KI PRÁGÁBA
REPÜLŐVEL

Hradzsin várnegyed ikonikus helyszínei, a festői Karlovy
Vary, Krusovice sörgyár kóstolóval.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsorás programok

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 16 - 18. 199 000 Ft

Szeptember 17 - 19. 209 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS PRÁGÁBA ÉS A HRADZSIN

Repülés  Prágába.  Csomagjainkat  letesszük  a  szállodában,  majd  gyalogos  városnézés.  Programunkat  a
Hradzsinban,  a  várban kezdjük.  Szent  Vitus hatalmas katedrálisa  mellett  található a  Sárkányölő  Szent
György-szobor, a Királyi  Palota és a Szent György Bazilika. Szépen felújították a fogalommá vált Arany
Utcácskát.  Ebben  dolgoztak  régen  az  alkimista  mesterek.  Városnézésünk  után  tömegközlekedéssel
megyünk vissza szállásunkra. Este, aki szeretne, részt vehet egy fakultatív vacsorán, mely Csehország
leghíresebb éttermében, a több mint 500 éve működő U Fleku Étterem és Sörmanufaktúrában lesz. Élőzene
mellett fogyaszthatjuk el az ízletes 3 fogásos vacsorát, melyhez 1 pohár sört is adnak. Fakultatív vacsora az
U Fleku-ban: 14.000,- Ft.

2. NAP VENCEL TÉRTŐL A KÁROLY HÍDIG

Folytatjuk prágai városnézésünket. Meglátogatjuk a XIII. században alapított Kisoldalt, mely napjainkban a
művészvilág  kedvelt  célpontja.  Folytatjuk  sétánkat  a  Károly  hídhoz,  amely  az  1350-es  években  épült
mészkőből  és fenséges barokk szobrok díszítik.  Városnézésünket a zsidó negyednél  folytatjuk,  majd a
Vencel térre megyünk. A tér nevét az ország patrónusáról kapta, akinek lovas szobra a Nemzeti Múzeum
előtt áll. Tovább sétálunk a főtérig. Itt lefényképezhetjük a híres órát, az Orlojt, mely a városháza tornyának
oldalán található. A tér közepén látható Husz János monumentális szobra. Az óváros felkerült az UNESCO
Világörökségek  Listájára.  Ezt  követően  szabadidő.  Aki  szeretné  önállóan,  idegenvezető  nélkül
meglátogathatja  a  Pilsner  Urquell  Experiencet,  az  interaktív  élményközpontot,  amely  látványos  módon
mutatja be a Pilsner Urquell  több mint 180 éves hagyományát. A kb. 1  órás túra végén a sörkóstoló sem
maradhat el.  Este egy kellemes, kb. 2 órás fakultatív hajókiránduláson vehetünk részt a Moldván, mely
svédasztalos vacsorával van egybekötve. Fakultatív hajókirándulás vacsorával (ital nélkül): 15.000,- Ft.

3. NAP SÖRGYÁRLÁTOGATÁS ÉS KARLOVY VARY

Reggeli után kicsekkolunk a szállodából. Buszra szállunk és Karlovy Varyba indulunk. Útközben megállunk a
Krusovice sörgyárnál, ahol bemutatják a sör készítés folyamatát, egész a palackozásig. A látogatás végén
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helyben főzött sört kóstolhatunk. A déli órákban érkezünk a meseszép Karlovy Varyba. A Teplá folyó mellett
teraszosan épült  csodaszépen felújított,  monarchia-korabeli  épületek között  sétálunk.  A város híres a
kolonnádjairól  (oszlopcsarnokairól).  Sétánk  közben  valamelyik  kellemes  teraszon  megpihenve
kóstolgathatjuk a helyi híres gyógyító hatású vizet, melynek fogyasztását egy különleges formájú bögréből
javasoljuk. A központ egyik leghíresebb szállodája, a Grand Hotel Pupp, itt játszódott a Casino Royale című
film is. Az épület a híres Karlovy Vary Filmfesztivál központja. Szabadprogramunk alatt megkóstolhatjuk
Karlsbad finom ostyáját és a csehek híres italát, a Becherovkát is. Karlovy Vary megtekintése után busszal a
prágai repülőtérre megyünk és hazarepülünk Budapestre. Érkezés a késő esti órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   2 éjszaka szállást 4 csillagos szálloda kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsorás programok rendelhetők

   Repülőjegyet (illetékkel és kis kézipoggyásszal max. 40x30x20 cm)

   Helyszínen reptéri transzfert (a programok közt tömegközlekedést használunk, melynek díja ott fizetendő)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Prága - Vár (Katedrális, Királyi Palota, Arany utcácska) 450 CZK

Prága - Tömegközlekedés 200 CZK

Prága - Pilsner Urquell Experience (önállóan felkereshető, idegenvezető nélkül) 580 CZK

Krusovice sörgyárlátogatás 240 CZK

Helyi és idegenforgalmi adók 5 €

Belépők ára: kb.: 1470 CZK + 5 €

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/csehorszag 

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomokban a fedett
váll fontos.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/csehorszag
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Időjárás: A nyári hónapokban van a legtöbb csapadék, ami sokszor nyári záporok formájában esik,
mindenképp készüljünk esőkabáttal kirándulásaink során.

Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a legoptimálisabb megoldást
megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen befizetett, de azt követően saját elhatározásából az
utazás során igénybe nem vett fakultatív programok után visszatérítés nem jár.

Víz: Iható a csapvíz.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: 2022. június 30-as dátummal a Cseh Nemzeti Bank bevonta az 1999 előtti cseh korona
bankjegyeket. A lejárt pénzeszközöket 2024. július 1-től kizárólag a Cseh Nemzeti Bankban váltják be. A régi
fizetőeszközt az újtól a függőlegesen húzódó fém biztonsági szál vastagsága különbözteti meg. Azt javasoljuk,
hogy amennyiben régi (otthon lévő) bankjegyeket hozna, mindenképp ellenőrizze le, és szükség esetén váltson
még itthon Magyarországon új bankjegyeket pénzváltóban.

Nagyobb címletű cseh koronával történő fizetéskor mindig ellenőrizzék, hogy a
visszajáró bankjegy az új, vastagabb biztonsági szállal ellátott, még érvényes
sorozatból származik-e.

Csehországban a hivatalos fizetőeszköz a cseh korona, magyar forintot kevés
helyen váltanak, jobb cseh koronát vagy eurót magukkal vinni.


